

Red Storm Errata – 3/9/2020

Note: All changes noted in [blue](#)

Red Storm Rule Book

- **[6.4]** Add at the end: [Flights may freely stack with friendly cruise missile flights \[17.7\].](#)
- **[16.21]** The second to last sentence in the first paragraph should read as follows: “Roll [1d10](#) once for each aircraft in the flight, on a 1-6 the aircraft jettisons all its air-to-ground ordnance. On a 7+ it does not.”

Red Storm Scenario Book

- **RS4**, Page 6, Scenario Conditions, Closed Airfields should read as follows: “Bad Hersfeld (5126), Fulda (5032). [Their AAA is still in effect.](#)”
- **RS5**, Page 7, Scenario Conditions, Closed Airfields should read as follows: “Bad Hersfeld (5126), Fulda (5032). [Their AAA is still in effect.](#)”
- **RS8**, Page 13, in WP Long Range Aviation Raid 1 and WP Long Range Aviation Raid 2 the entry for Escort Jamming Flights should read “2 x {1} MiG-25BM, Escort Jamming”.
- **RS17**, Page 27, in WP Air Setup. Chaff corridor bullet should read: “2 x Chaff corridors [19.4]. See SSR 4.”
- **RS27**, Page 42, in NATO Ground Setup / Air Defense Units, 3rd bullet should read “3 x HAWK D within two hexes [of NATO airfields west of the Rhine](#)”

Red Storm Appendices Book

- **Page 3, NATO OOB C**, “UK Laser Designation Flight”, delete “Tornado GR1” from the first line.
- **Page 11, Example of Play 1**, right Column, 3rd paragraph down, “(eleven hexes away)” should be “([ten](#) hexes away)”

USSR ADC

- **MiG-25BM**. Clean Combat Throttle speeds should be [4/5/5/--](#) (not 4/5/5/5, VH altitude is NA).
- **Note L**. Prohibited ordnance for large aircraft should also include “[Rockets](#)”.